## Max Pezzali - Milano 2024 - il 02 luglio 2024 - partenza da VIAREGGIO



Toscana, Camaiore Luogo https://www.annuncici.it/x-333784-z



BusForFun ti porta in bus ai tuoi eventi e luoghi di divertimento preferiti

Il cantautore pavese è pronto a riportare i più grandi successi degli 883 in tour nei maggiori stadi Italiani: dopo l'appuntamento al Circo Massimo di Roma, Max Pezzali torna sulla scia del grandissimo successo di CircoMax con una tournée di #HitsOnly che è pronta a conquistarci tutti! Vi porteremo a Trieste, Torino, Roma e Milano a cantare tutti insieme sulle note di Sei Un Mito e di tanti altre hits imperdibili! #BusForFun #MaxPezzali #Hitsonly La carriera di Max Pezzali inizia grazie all'amico Mauro Repetto col quale fonda gli I Pop, poi conosciuti al grande pubblico come 883. Il nuovo nome coincide con l'arrivo della popolarità della band che influenza tutti gli anni '90 grazie a brani indimenticabili come "Hanno ucciso l'Uomo Ragno" e "Sei un mito". Il duo si sciogliersi nel 2003, l'anno sucessivo arriva il primo lavoro solista con "Il mondo insieme a te", che ottiene il doppio disco di platino inaugurando una nuova grande stagione di successi. Il grande tirono avviene nel 2019 con due singoli: "Welcome to Miami (South Beach)" e "Siamo quel che siamo" [...] Chiudi





https://www.annuncici.it/x-333784-z



https://www.annuncici.it/x-333784-



Milano 2024



https://www.annuncici.it/x-333784-Milano 2024



https://www.annuncici.it/x-333784-

Milano 2024



https://www.annuncici.it/x-333784-z



Milano 2024



https://www.annuncici.it/x-333784-